

Экскурсия для учащихся 10 класса г.Малмыж

23 декабря 2021года учащиеся 10 класса г.Малмыж Кировской области посетили Кировский государственный медицинский университет.

Сотрудники отдела по организации приема и профориентации проинформировали об итогах приемной кампании 2021года. Познакомили ребят с новыми правилами приема в 2022 года; со специальностями и направлениями подготовки, количеством выделенных бюджетных мест, с особыми правами при приеме на обучение. Подробно остановились на вопросе, о том, за что можно будет получить дополнительные баллы во время приемной кампании 2022 года, результаты участия в каких предметных олимпиадах будут оцениваться при поступлении. Познакомили с интересными деталями о студенческой, научной, внеучебной, волонтерской деятельности студентов университета. Выступление сопровождалось показом презентации.

В ходе экскурсии в музей истории университета школьники познакомились с историей создания вуза от начала его зарождения до сегодняшнего дня. Руководитель музея истории, доцент кафедры гуманитарных и социальных наук Н. В. Коротков познакомил с направлениями работы университета, ведущими научными школами, а также подчеркнул важную роль Кировского ГМУ в подготовке квалифицированных медицинских кадров.

На базе мультипрофильного аккредитационно-симуляционного центра состоялась экскурсия: мастер-класс. Школьники окунулись в атмосферу лечебного учреждения. Им показали основные принципы проведения сердечно-легочной реанимации, дефибрилляции, установки надгортанного воздуховода, технику постановки внутривенной инъекции. Ребята с удовольствием пробовали свои силы в приобретении новых навыков. В живом общении было задано большое количество вопросов и получены компетентные ответы.



Музей истории университета



МАС центр